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MATEMATIČKO TAKMIČENJE 

ETC 2.04.2011 

FORMULISANJE PROBLEMA I BODOVANJE 

 

1. (8p) Utvrdite skup vrednosti { }0\ℜ∈m , tako da parabole povezane funkcijama 

( ) 622 −−= mxmxxf  i ( ) 422 −−= xxxg  imaju isti vrh. 
a) { }1 ;    b) { }1− ;   c) { }1 ,1− ;  d) { }2− ;              e)∅ . 

 
2. (9p) Daje se ℜ∈ \Cz , tako da 45 =−z . Izračunajte: 
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a) 
2
1 ;    b) 2 ;    c) 1;   d) 

4
1 ;                         e) 4 . 

 
3. (9p) Odredite skup ( ){ }ℜ∈= xxff  Im  za dole definisanu funkciju ℜ→ℜ:f ,  
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a) [ ]1  ,0 ;   b) [ ]4  ,0 ;   c) ⎥⎦
⎤
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2
1  ,0 ;  d) [ ]6  ,0 ;        e) [ ]5  ,0 . 

 
4. (8p) Izračunajte: 
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a) 1;    b) 2 ;    c) 
2
1 ;   d) 0 ;                      e) 1− . 

 
5. (7p) Daje se sistem jednačina: 
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Odredite skup vrednosti ℜ∈m  za koje je sistem kompatibilan. 
 
 

a) { }3 ,0 ;   b) { }0 ;   c) { }3 ;   d) ∅ ;                     e) { }3 ,1 . 



6. (8p) Odredite koordinate tačke koja je simetrična tačci ( )4 ,3−A , u odnosu na pravu                   
( )d  052 =+− yx . 
 

a) ( )3  ,1− ;   b) ( )1  ,2 ;   c) ( )2-  ,1 ;  d) ( )2  ,1 ;      e) ( )4-  ,3 . 
 
7. (9p) Pronadjite vrednost izraza: 
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a) 
2
1 ;    b) 1;    c) 2 ;   d) 4 ;                         e) 8 . 

 
8. (8p) Izračunajte vrednost integrale: 

∫
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4sin xdxI  . 
 

a) 
8
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16
3π ;   c) 

3
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π ;                       e) 

16
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9. (9p) Pronadjite skup realnih vrednosti x  koje verifikuju nejednakost: 
 

( ) xx −>+ 21ln . 
 

a) ℜ ;    b) ( )∞  ,0 ;   c) ( )0  ,∞− ;  d) ( )∞  ,1 ;  e) ( )1-  ,∞− . 
 
10. (10p) Izračunajte: 
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11. (8p) Pronadjite skup realnih vrednosti koji verifikuju nejednačinu: 
 

xx 2152510 −≤−+ . 
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12. (7p) Daje se parna i izvodliva funkcija ℜ→ℜ:f . Izračunajte izvod funkcije ℜ→ℜ:F , 
 

( ) ( ) ( ) xexfxxxF −−++= 124  
 
u tačci 0=x . 

a) 1− ;    b) 0 ;    c) 1;   d) 2 ;                      e) 2− . 
 


